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1. Yrohoyiote 10 pétpo ko ™ B€om g cvvicTapivng
vopooTaTIKG dVVOUNG oV evepyel oty mAdko AB Ttov
oynuatoc. H mhdxo £xst mhdtog 1,5m. H mukvotnta tov
vepo eivar p,=1000kg/m",

2. To koPiké doygio Tov oyfpatog Ywpiletar oe dHo icoue
x®povg pe ™ Ponbelo KoTaKOPLPOL EMTESOL ehdopaTog
AB 7ov epamtetar otov muBpéve ko SvvoTar Vo
TEPIOTPEPETOL YWpiG TPIPEG TEPIE opiloviiov GEova mov
Siépyeton and 10 A. Ito xdpo I vmdpyst vepd (edikod
B&povg 10° N/m®) evédy orov x@po II vépyer vdp&pyvpoc
(18100 Bapovg 13.6X10* N/m?). No. vmoloyioTel 10 Vyog
h tov v3pépyvpov £tor dote T0 Ehacpa va TAPAUEVEL
KOTaKOpLQo.

3. ‘Eva 1cookehég tpamélio eivar Pobiouévo - st i
KOTAKOPLPA PEGO GTO VEPO, Ue TNV Gve Péon 5 , R
tov oe PGBog 2m kot TV k4T Paon Tov o 2
Baboc 6m. Eév 1 dve Baon kot 1 kétw Bdaon T .. - I

X

givor avtictoyo 2m kot 3m vmoloyiote v
oMkf] cuviotapévr dbvapn mov aoKeital 610
tpaméllo kabOG ko TV Béom g dvvaung
VTG, (v i 200 A&y ex.) -

3w |,

~

4. Ynoloyiote T0 pPETPO KOl TNV
Bon g ouvicTapEVNG SOVOUNG
nov gvepyel oe k4B pia amd TIC
TPLYOVIKEG EMPAveLEG mg
dekapevig TOL OYMUOTOC.
[TokvoTo vepov p=1 000kg/m".

5. No Bpebei 10 kévipo. micone oe KaTakOpoen KUKMKY emedvela, m&tivag R,
Pobopévng evidg Tov vepod, dtav To Byog Tov YNAGTEPOL onueiov g eivon A,. H

TUKVATNTO, TOV VEPOL eival o . -



o Gy H TETPAYOVIKN
epoypuatobupida TOv  OYNUOTOG
divatol va TEPLOTPEPETOL YVUP®
amd opiiovrio dEove oto O. T
va Swtnpeital Khewot) otnpilston
Le KaTakOpLYo oyowi and 10 A
e n Ponbewn Wavikng tpoyaiiog
B. No gvpebei 10 Bdpog W £1o1
wote 1 Bupida va avoiyel poiig 1
o1a8un tov vepov PBavel To. 6m.
To eWdwd Papog Tov vepov eivor
10* N/m’.

7. No BpeBet m ovviotapévn vdpostati
Sovapun mov aokeitol oV KLAWSPKT
EMQEAVE. TOV OYAUATOG, oKTivag R KoL
mGToug b . H mokvétto tov vepob eivor

p =1000kg /m’.

& Ymoloyiote 10 pETPO NG
CUVIGTOUEVG VEPOCTATIKNG
Shvopung mov  evepysl  omy
em@dvel  TOL  TOiOL  TOL
Bpioketon péca oto vepd Kal O
omoioc &xel oyxfpa napapoing. O
tolyoc £xet 5m  pixog. H
mokvéTTL  TOL  VEpPOU  givan
pv=1 020kg/m’.

-90 H odwroun evég opbypatog omd

okopOdepo. eivol OTWC  Qaivetol GTO
oxiue. Oceopeiote  éva  Tufpo oV
Qpaypatog TAdTovg 1m kot vroloyiots :
A) TiC ovrdpdoEly TOL €3APOVS TTOV
ackovvTol o faon AB Tov PpdyuaTog
B) v cvvietopévn vépootatikh divoun
OV aoKeital and 10 vepd oIV TAELPA
BC tov ppdypotoc.

Ewwko Bapog OKVPOSEPNTOG
2350KP/m’, edwé Phpoc  vepod
1000KP /m’.
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